

ఇందిరమ్మ ఇల్లు వస్తుందని ఎంతో ఆశపడ్డాడు. అప్పటికే తన ఇల్లు మంటల్లో కాలిపోయిందని అధికారులకు ఫోటోలు కూడా చూపించి దరఖాస్తు చేశాడు. కానీ లబ్ధిదారుల జాబితాలో తన పేరు లేదని తెలిసి తట్టుకోలేకపోయాడు. అన్ని విధాలా తనకు లక్షలు ఉన్నా పేరు ఎందుకు వచ్చలేదని.. పైగా అనధికారికంగా జనవరి 23న ప్రజాపాలన గ్రామసభలో అధికారులను నిలదీశాడు. తన చావుతోనేనా గ్రామంలో అర్హులందరికీ ప్రభుత్వ పథకాలు ఇవ్వాలని దీనినిగా వేడుకుంటూ కమ్మలి నాగేశ్వరరావు (45) తన వెంట తెచ్చుకున్న పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యకు ప్రయత్నించాడు. 15 రోజులుగా దవాఖానలో మృత్యువుతో పోరాడుతూ



గురువారం కమ్మలి మూయడంతో ఇప్పటికీ కుటుంబం వీధినవదేసింది. ఈ సందర్భం ములుగు జిల్లా కన్యాయుగౌడం మండలం కొత్తూరులో పిన్న విభాగం నిలిపింది. కాగా నాగేశ్వరరావు ఆత్మహత్య కాదని ముమ్మాటికే కాంగ్రెస్ సర్కారు హామీని, మృతికి బాధ్యత వహించి రూ.25 లక్షల ఎక్స్ గ్రేషియా చెల్లించాలని మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్శనరెడ్డి, ములుగు జిల్లా అధ్యక్షుడు కాకులమర్రి లక్ష్మణం సహా రావు డిమాండ్ చేశారు. అయితే ప్రభుత్వం పారదర్శకంగా లబ్ధిదారులను ఎంపికచేయకపోవడం, అధికారుల నిర్లక్ష్యం అతడి ప్రాణాంతినిందిని స్థానికులు మండిపడుతున్నారు.

ఇందిరమ్మ ఇల్లు ప్రాణం తీసింది..

ములుగు జిల్లా కన్యాయుగౌడం మండలం బుట్టూరుగూడెం జీపీ ఆసుపత్రి గ్రామం పైన కొత్తూరుకు చెందిన కమ్మలి నాగేశ్వర రావు(నాగేశ్వర) అనే దళితుడు ఇందిరమ్మ ఇంట్లో తన పేరు రాకపోవడంతో అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లాడు. ఇదివరకే తన ఇల్లు పూర్తిగా కాలిపోయిందని తన ఇల్లు మంజూరు చేయాలని వేడుకుంటూ ఫోటోలను అధికారులకు చూపిస్తూ, అలాగే గ్రామంలో 90శాతం మంది అర్హులు ఉంటే వీరికి కాకుండా అనర్హుల పేర్లు ఎలా వచ్చాయని అధికారులను నిలదీశాడు. ఇక తనకు ఇల్లు రాదనుకొని కుమిలిపోయాడు.. తనకు రాకపోయినా గ్రామంలోని అర్హులందరికీ ప్రభుత్వ పథకాలు ఇవ్వాలని అధికారులను వేడుకుంటూ ప్రజాపాలన గ్రామసభ జరుగుతుండగానే అధికారుల ముందే తన వెంట తెచ్చుకున్న పురుగుల మందు తాగి, 15 రోజులుగా హనుమకొండలోని ఓ ప్రైవేట్ దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. బుధవారం పరిస్థితి విషమించడంతో అక్కడినుంచి వరంగల్ ఎంజీఎంఆర్ తరలింపారు. చికిత్స పొందుతూ గురువారం తెల్లవారుజామున మృతిచెందారు. కాగా మృతదేహాన్ని గ్రామానికి తీసుకొస్తుండడంతో గ్రామంలో శాంతిభద్రతల సమస్య తలెత్తుతుందని పోలీసులు ముందస్తుగా ఇద్దరు ఎస్సైలతో బారో బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఎంజీఎంఆర్ కార్యాలయం వద్ద పోలీసులను కావాలని గ్రామం ఈ ఘటనపై బీఆర్ఎస్ పార్టీ ములుగు జిల్లా అధ్యక్షుడు కాకులమర్రి లక్ష్మణం సుధర్శనరెడ్డిని సందర్శించారు.

- గత నెల 23న ప్రజాపాలన గ్రామసభలో పురుగుల మందు తాగిన రైతు నాగేశ్వరరావు
- చికిత్స పొందుతూ గురువారం కమ్మలి మృతిచెందారు.
- ఇంటి పెద్ద మృతితో వీధిన పడ్డ కుటుంబం
- ఇది ముమ్మాటికే ప్రభుత్వ హామీ : మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది
- బాధిత కుటుంబానికి రూ.25లక్షలు చెల్లించాలని డిమాండ్



గ్రామసభలో అధికారులతో మాట్లాడుతున్న నాగేశ్వరరావు (పైలో)

నాగేశ్వరరావుది ముమ్మాటికీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హామీని అన్నాడు. ముందుగా మృతదేహిని సంతాపం తెలిపి కుటుంబ సభ్యులకు పరామర్శించారు. 15 రోజులుగా మృత్యువుతో పోరాడుతూ ఆశీర్వాదంతో ఉన్న నాగేశ్వరరావును అధికారులు, నాయకులు పట్టించుకోకపోయినా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అంధకారాన్ని నిలిపివేశారు. దీనిని రాజకీయకాండగా కాకుండా ముమ్మాటికీ కలుషితం చేశారు. రూ.25 లక్షల ఎక్స్ గ్రేషియా ఇచ్చి కుటుంబంలో ఒకరికి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

మా కుటుంబాన్ని రోడ్డున పడేశారు
కన్యాయుగౌడం : మా నాన్న మృతితో మేము రోడ్డున పడ్డామని నాగేశ్వరరావు పెద్ద కూతురు పూజా బోయన విలపించింది. మా నాన్నను బతికించుకునేందుకు, ఆస్తిని ఇరుగులకు అప్పి అమ్ముకొని అప్పులు చేశామన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ములుగు జిల్లా అధ్యక్షుడు కాకులమర్రి లక్ష్మణ్ బాబు మాకు డ్రైట్లం చెప్పతూ ఎప్పుడు ఫోన్ చేసినా మాట్లాడేవాడు. ఆయన ఆస్తిని ఇరుగులకు రూ. రెండు లక్షల యాభైవేలకు పైనే సాయం అందించారు. ఆయన అందుబాటులో లేకున్నా వారి తమ్ముడు ప్రదీప్ రావును పంపించగా కుటుంబ సభ్యుల తీరుగా దవాఖానలో దగ్గురుడి అన్నీ చూసుకున్నారని తెలిపింది. వైద్యం కోసం రూ. 8 లక్షల వరకు ఖర్చు అయిందని, ప్రభుత్వం సుధర్శనరెడ్డిని పంపించిన అప్పులు తీర్చి ఆదుకోవాలని కోరింది.

నాగయ్యది ప్రభుత్వ హామీ

దేవరపల్లె : ప్రజాపాలన పేరుతో గ్రామసభలు పెట్టి అర్హులను విస్మరించడం వల్లే కమ్మలి నాగేశ్వర రావు పురుగుల మందు తాగి చనిపోయాడని మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. దేవరపల్లెలో గురువారం ఆయన మాట్లాడుతూ నాగేశ్వరరావు మృతి ఈ అసమర్థ ప్రభుత్వం చేసిన హామీల నని అన్నారు. గ్రామ సభలో అధికారులు చదివిన లిస్టులో తన పేరు ఎందుకు లేదని ప్రశ్నించిన ఆయన తీవ్ర మనస్తాపం చెంది ఇంతటి అఘాయిత్యానికి పాల్పడ్డాడని, ఆయన మృతికి ప్రభుత్వం

పూర్తి బాధ్యత వహించి రూ. 25 లక్షల ఎక్స్ గ్రేషియా చెల్లించాలని ఎర్రబెల్లి డిమాండ్ చేశారు. ఇది ఒక నాగేశ్వరరావు సమస్య కాదని, గ్రామాల్లో అనేక మంది అర్హులు వివాదాలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలు అమలు కాక నిరాశ నిస్పృహలతో ఉన్నారని చెప్పారు. రైతులు, నిరుపేదలను వంపించిన నని అన్నారు. గ్రామ సభలో అధికారులు చదివిన లిస్టులో తన పేరు ఎందుకు లేదని ప్రశ్నించిన ఆయన తీవ్ర మనస్తాపం చెంది ఇంతటి అఘాయిత్యానికి పాల్పడ్డాడని, ఆయన మృతికి ప్రభుత్వం



ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించాలి

■ నర్సంపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్శనరెడ్డి
■ ఎంజీఎంఆర్ వద్ద మృతుడి కుటుంబానికి పరామర్శ
చాటిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రపంచ చికిత్స అసంతోషం ములుగు ప్రభుత్వ హామీలతో తరలింపగా బీఆర్ఎస్ బాధితుడికి అందగా నిలిచి ఆచిపల్లి ప్రాంతంలోని ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ కు తరలింపడం తెలిపారు. పరిస్థితి విషమించడంతో ఎంజీఎంఆర్ గురువారం తెల్లవారుజామున తుదిశ్వాస విడిచాడని, ముగ్గురు పిల్లలతో ప్రశాంతంగా సాగుతున్న నాగేశ్వరరావు కుటుంబంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిస్పృహ కోసం దన్నారు. ఇంటి పెద్దను కోల్పోయి వీధిన పడిన నాగేశ్వరరావు కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం అదుకోవాలని, రూ.25లక్షల ఎక్స్ గ్రేషియాతో పాటుగా కుటుంబంలో ఒకరికి ఉద్యోగం కల్పించాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరఫున డిమాండ్ చేశారు. అధ్యక్షుడు కాకులమర్రి లక్ష్మణం ప్రభుత్వం చేసిన హామీల నని అన్నారు. పురుగుల మందు తాగిన నాగేశ్వరరావును స్థానిక హిమాచీనీ తరలించి అధికారులు చేతులు దులుపుకున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తచేశారు. ఇట్టి అఘాయిత్యాన్ని ప్రభుత్వం, మంత్రులు, నాయకులు ముఖం

నమస్తే తెలంగాణ
మహబూబాబాద్
5 | వరంగల్, శుక్రవారం 7 ఫిబ్రవరి 2025 | MAHABUBABAD

ఈడబ్ల్యూఎస్ కోటా కోసమే..
ఖిలాసరంగల్ : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈడబ్ల్యూఎస్ కోటా కోసమే బీసీ జనాభాను తగ్గించి సమగ్ర కులగణన అర్హులను మార్చింది. 2011లో 60 శాతం ఉన్న బీసీ జనాభాను ఇరవై లక్షలు తగ్గించి 56.33 శాతంగా చూపించడం విచారకరం. 7 శాతం ఉన్న బీసీ జనాభాను ఏకంగా 13 శాతంగా చూపించింది. 1 శాతం కోటా ఎన్నికలు, ఇంకా ఈడబ్ల్యూఎస్ కోటాను సమర్పించేందుకు కాంగ్రెస్ చేసిన కుట్ర. 7 శాతం ఉన్న బీసీ జనాభాకు 10 శాతం రిజర్వేషన్లు అంటే పరంగా సొంతం చేసుకున్న అతి పెద్ద కుట్ర. 20 లక్షల బీసీ జనాభా ఎటు పోయిందో కాంగ్రెస్ పెద్దలే చెప్పాలి. కామారెడ్డి డిక్టేషన్లో ప్రకటించిన 42 శాతం స్థానిక సంస్థల కోటా 60 శాతంమన్న బీసీలకు చెందుతుంది. కానీ ఇప్పుడు హిందూ బీసీ అని 46 శాతం చూపడం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ దిగజారుడుల నమ్మ. మొత్తంగా ఈ లెక్కలు పెన్షన్లలో రాసుకున్నప్పుడు అనుకున్నాం వాళ్ళకు కావాల్సిన విధంగా చెరిపేసి రాసుకుంటారని. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని బీసీలు క్షమించరు. గణన సరిగా చేయకుంటే ఆ పార్టీని బొందే మెరుకుడు.
-డాక్టర్ బింతం ప్రవీణ్ కుమార్, బీసీ కెటర్నింగ్ ఫోర్ స్టేట్ చైర్మన్

- తీర్మానాన్ని కేంద్రానికి పంపిస్తున్నదంపై ఆగ్రహం
- రిజర్వేషన్లు తగ్గిస్తే ఊరుకోమంటున్న బడుగులు
- ఎన్నికల హామీ, కామారెడ్డి డిక్టేషన్ అమలు చేయాలని పట్టు
- బీసీలు పెరిగి.. బీసీలు ఎలా తగ్గారంటూ మండిపాటు
- ఈడబ్ల్యూఎస్ కోటా కాపాడుకునేందుకే కుట్రంటూ ఆరోపణ
- ద్రోహం చేస్తే కాంగ్రెస్ ను బొందే పెడతామని హెచ్చరిక



అసంపూర్ణి కులగణన సర్వే
భూపాలపల్లి రూరల్ : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన కులగణన సర్వే మొత్తం అసంపూర్ణి ఉంది. రాష్ట్రంలో 136 బీసీ కులాలుండగా ప్రభుత్వం చెబుతున్న లెక్కలు వాస్తవానికి దూరంగా ఉన్నాయి. ఇలాంటి అసంపూర్ణి సర్వేను ప్రభుత్వం ఆమోదిస్తే బీసీలు తీవ్రంగా నష్టపోతారు. ప్రజలు అందుబాటులో లేరని బీసీ జనాభా కోర్కే విద్విధానం. కాంగ్రెస్ నాయకులు కుట్ర భరోసాను రూ.15 వేలు ఇస్తామని చెప్పి రూ.12 వేలకు తగ్గించారు. అలాగే ఇప్పుడు బీసీల సంఖ్యను తక్కువగా చూపించి రిజర్వేషన్ల శాతాన్ని కూడా తగ్గించే అవకాశం ఉంది. మరో సున్నత డైరీ చేపట్టి నిజమైన బీసీల సంఖ్యను వెలువరించాలి.
- టాటికొండీ నరేష్, తెలంగాణ పట్టుభద్రుల బీసీ నిరుద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు

మెలిక పెడితే.. మడత పెడతాం

సీఎం రేవెంట్ రెడ్డి తీరుపై బీసీల ఆగ్రహం నేతలు

రిజర్వేషన్లతోనే ఎన్నికలు నిర్వహించాలి
జయంకర్ భూపాలపల్లి, ఫిబ్రవరి 6 (నమస్తే తెలంగాణ) : 'రిజర్వేషన్లు మాట తప్పితే ఉర్రుకొం.. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం 42 శాతం రిజర్వేషన్లు అమలు చేసి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లోకి వెళ్లి' అని జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జయంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడు బద్ద గట్టయ్య డిమాండ్ చేశారు. గురువారం ఆయన 'నమస్తే తెలంగాణ'తో

మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాటను తప్పి రిజర్వేషన్లు బతికి కేంద్రం కోర్కెలోకి వెళ్లి యాలని చూస్తున్నదని, కులగణన సర్వే ఇప్పటికీ పూర్తి కాలేదే లేదని అన్నారు. కామారెడ్డి డిక్టేషన్ కు పాతనీ కేంద్రం ఆమోదిస్తే రిజర్వేషన్లు అమలు చేస్తామని రేవెంట్ రెడ్డి కోర్కే నాలుగూ ఆమోదిస్తామని, ఇందుకు ఏ మాత్రం ఒప్పుకునేది లేదన్నారు. 2014లో జరిపిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వే, ఇప్పుడు చేసిన దానిని పరిశీలిస్తే ప్రభుత్వానికి ఎంత విత్తంపై ఉందో అవగాహనపడుతుందన్నారు. బీసీల శాతం ఇంకా పెరగాల్సి ఉందని, కులగణనపై అనేక అపోహలు, అనుమానాలున్నాయని, వాటిని ప్రభుత్వం నివృత్తి చేయాలని, జాతీయ ప్రజల ముందుంచాలని డిమాండ్ చేశారు. 60 ఏళ్లుగా బీసీలకు రాజకీయంగా, ఆర్థికంగా అన్యాయం జరుగుతూనే ఉందని గట్టయ్య మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వం కులగణన సర్వేను కేబినెట్లో పెట్టి అనిష్టలో చరిస్తామని చెప్పి, చట్టబద్ధత కల్పిస్తుందని ఎదురుచూశామని, తీరా రేవెంట్ రెడ్డి దీనిపై నోరు మెదపకుండా కేంద్రం కోర్కెలోకి వెళ్లి మోసం చేశారన్నారు. కులగణన తప్పి తడక అని, మళ్లీ ప్రత్యేక పార్లమెంట్ సర్వే జరిపించిన తర్వాతే బీసీ రిజర్వేషన్లు అమలు చేసి స్థానిక ఎన్నికలు నిర్వహించాలన్నారు. లేని పక్షంలో బీసీల ఆగ్రహానికి గురికాక తప్ప దని గట్టయ్య హెచ్చరించారు.

రిజర్వేషన్ల పెంచాల్సి వస్తుందనే..
జనగామ చూరల్ : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మొదటి సుబి బీసీలపై కక్షపూరితంగా వ్యవహరిస్తున్నది. కులగణన సర్వేలో బీసీ జనాభాను తగ్గించి చూపడం దారుణం. 2011 నుంచి ఇప్పటి వరకు రాష్ట్రంలో బీసీల జనాభా పెరిగిందే తప్ప తగ్గలేదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గత సర్వే లెక్కల కంటే కూడా తగ్గించే ప్రయత్నం చేస్తున్నది. గతంలో 7 శాతం ఉన్న బీసీలు ఇప్పుడు 6 శాతానికి ఎలా పెరిగారు? బీసీలు ఎలా తగ్గారు? ప్రభుత్వం సమాధానం చెప్పాలి. జనాభా పెరిగితే బీసీ రిజర్వేషన్ల పెంచాల్సి వస్తుందనే ప్రభుత్వం తగ్గించి చూపుతున్నది. దీనిపై బీసీల ఆగ్రహం కారకం తప్పదు. కులగణన రిపోర్టులను గ్రామాల వారీగా ప్రకటించి బీసీలపై విత్తంపై ప్రకటించుకోవాలి. బీసీ రిజర్వేషన్లను 50 శాతానికి పెంచిన తర్వాతే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించాలి.
- బాల్కొ విజయం, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్, జనగామ

బీసీలను మోసం చేసేలా సర్వే..
హనుమకొండ చౌరస్తా : కాంగ్రెస్ చేసిన సర్వే బీసీలను మోసం చేసేదిగా ఉంది. గత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సమగ్ర కుటుంబ సర్వేని వంద శాతం కరెక్టు. 2014లో బీసీల జనాభా 1.85 కోట్లు, ఇప్పుడు 1.64 కోట్లుగా తేలారు. 21 లక్షల బీసీలను తక్కువగా చూపించారు. ఎన్నో జనాభా కూడా తారుమారుగా చూపించారు. కానీ ఓసలు మాత్రం 16 లక్షలు పెరిగినట్లు చూపించారు. ఇది కేవలం ఈడబ్ల్యూఎస్ కోటాను కాపాడుకోవడానికే చేసిన ఎత్తుగడలో భాగమే. 7 శాతం ఉన్న బీసీలను దాదాపుగా 13 శాతంగా చూపించారు. అలాగే కులాల వారీగా జనాభాను ప్రకటించాలి.
- పల్లెబోయిన అశోక్, ముదిరాజ్ మహాసభ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి

తప్పల తడకగా సర్వే
వైద్యవరంగల్ : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఇంటిలో సర్వే పూర్తిగా తప్పల తడక. రాష్ట్రంలో 100 శాతం సర్వే పూర్తి చేసి నివేదిక వెల్లడించాలి ఉంది. కానీ 98.9 శాతం మాత్రమే చేసి పూర్తిచేసినట్లు అంటున్నారని 3.1 శాతం కుటుంబాల సర్వే చేయకుంటే ఎలా పూర్తి పుకుంది. అసంపూర్ణ సర్వేను ప్రభుత్వం ఆమోదిస్తే బీసీలు తీవ్రంగా నష్టపోతారు. మళ్లీ పారదర్శకంగా సర్వే పూర్తి చేస్తేనే బీసీలకు స్థానికం జరుగుతుంది.
- దుంపల నమ్మయ్య, సగర సంఘం మహాబూబాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, బీసీ సంఘం నాయకుడు

యాజ్ఞీనీకి బండా ప్రకాశ్ లోబ
రాష్ట్రం హక్కులు హరించేలా చట్టం
హనుమకొండ చౌరస్తా, ఫిబ్రవరి 6: యాజ్ఞీనీకి బండా ప్రకాశ్ లోబ 2025 చట్టం ఉందని, అందులోని నిబంధనలను ఉపసంహరించుకోవాలని శాసనమండలి డిప్యూటీ చైర్మన్, కాళాక్షరం యూనివర్సిటీలో డాక్టర్ బండా ప్రకాశ్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు ఆయన యూనివర్సిటీ గ్రాంట్స్ కమిషన్ (యాజ్ఞీనీ) కి లేఖ రాశారు. యూనివర్సిటీలో రిజర్వేషన్లు, ఉపకులపతులు, ఉపాధ్యాయులు, అకాడమిక్ సిబ్బంది నియామకం, పదోన్నతికి సంబంధించి ఒక డ్రాఫ్ట్ విడుదల చేయగా, అందులోని అంశాలు రాష్ట్రం హక్కులు, ప్రయోజనాలు, ఉన్నత విద్యా విధానాలకు వ్యతిరేకంగా ఉన్నాయన్నారు. ఈ నిబంధన వీసీ నియామకంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాత్రను నిర్మూలించేందుకు, ఇది సమర్థత రాష్ట్ర చట్టం ద్వారా స్థాపించబడిన విశ్వవిద్యాలయాల ప్రస్తుత నిబంధనలకు విరుద్ధమన్నారు. శాసనసభ చట్టం ప్రకారం వీసీ నియామకంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారం ఉన్నట్లు నిబంధనలు తొలగిస్తాయని, విద్య అనేది రాజ్యాంగంలోని ఉమ్మడి జాతీయత అనేది ఆస్తి రాష్ట్రాలకు తప్పనిసరిగా వ్యతిరేకంగా ఉండాలని చట్టాలను హామీనిచ్చిస్తాయని, ఇప్పటివరకు అనేక చట్టాలు అమలులో ఉన్నాయన్నారు. నిబంధనల చాలా అభ్యంతరకరమైనవని, సమాఖ్యవాద స్ఫూర్తిని, రాష్ట్రం అమలు చేసిన చట్టాలను తుంగలో తొక్కుతుందన్నారు. అందువల్ల యాజ్ఞీనీ ఈ అంశాలను పరిశీలించి, గతంలో ఉన్న అధికారాలను తొలగించే నిష్పయాన్ని ఉపసంహరించుకోవాలని బండా ప్రకాశ్ కోరారు.

చిత్రనగరిలారీ కురవి కుర్తారేడు..

■ షార్ట్ సిల్లుల నుంచి అసోసియేట్ డైరెక్టర్ స్థాయికి..
■ ఎవరి అండా లేకుండానే రంగుల ప్రపంచంలోకి..
■ ఇప్పటివరకే రంగంలో రాణించేందుకు కష్టపడిన శ్రీనాథ్
■ నేడు విడుదల కానున్న తండ్రిలో సినిమా
■ నహాకారపండించిన కుటుంబ సభ్యులు, మిత్రులు
కురవి, ఫిబ్రవరి 6 : ఇప్పటివరకే రంగంలో మనసు లగ్నం చేసి కష్టపడితే ఉన్నతస్థాయి అధికారి హించవచ్చని నిరూపించాడు ఓ పాతికేళ్ల యువకుడు. తాను కలలు కన్న రంగుల ప్రపంచంలోకి ఎవరి అండా లేకుండానే అడుగుపెట్టాడు. కష్టాలన్ని వాటిని అధిగమిస్తూ అంజెంచెంగా షార్ట్ ఫిల్మ్స్ రంగంలో డైరెక్టర్ స్థాయికి ఎదిగాడు. గ్రామీణ ప్రాంతం నుంచి వచ్చి సినిమా రంగంలో చోటు తనవంటూ స్థానం సంపాదించుకున్న అతడి మహాబూబాబాద్ జిల్లా కురవి మండల కేంద్రానికి చెందిన కొడుకే శ్రీనాథ్. చందూ మొండిలే దర్శకత్వంలో శ్రీనాథ్ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ స్థాయికి పనిచేయగా, అతనినే నాగైక్లెక్క, సాయిపల్లవి హీరో హీరోయిన్లగా నటించిన తండ్రిలో సినిమా శుక్రవారం విడుదల కానుంది. వివరాల కోసం చిత్రం చూడండి. కురవీలో కిరాణా షాపు నడిపించుకుంటూ జీవనం సాగించే కొడుకే శ్రీనాథ్. వెంకటేశ్వర్లు దంపతులకు ఇద్దరు కుమారులు సాయినాథ్, శ్రీనాథ్. కుమార్తె సన్న ఉన్నారు. శ్రీనాథ్ చివ్ తరగతి చదువుతున్నప్పుడే సినిమా కుటుంబం వైపు మనసు మళ్లింది. తోటి స్నేహితుడు వీరేందర్ తో కలిసి సినిమా విషయంపై చర్చించేవాడు. దీని పూర్తిగానే తన స్నేహితులతో కలిసి షార్ట్ ఫిల్మ్స్ నిర్మించాలని నిర్ణయించాడు. అందులో నటించడం మొదలుపెట్టాడు. తన మనసులోని మనసు తల్లిదండ్రులకు చెబితే వారు భయపడ్డారు. ముందు సినిమాను తనవంటూనే నిర్మించాలని నారాయణ కాలెజీలో ఇంటర్మీడియట్.. గురునాథ్ కల్యాణ్ లో సైన్స్లో ఇంజనీరింగ్ పూర్తిచేశాడు. ఆ తర్వాత ఇంట్లో బిచ్చం 2018లో సినిమా రంగంవైపు అడుగులు వేశాడు.

తీలూత జూనియర్ ఆర్టిస్టు..
ఓ మిత్రుడి సలహాతో కృష్ణానగర్ ఆర్ట్స్ వద్ద జూనియర్ ఆర్టిస్టుగా శ్రీనాథ్ ప్రయాణం మొదలుపెట్టాడు. ఆ తరువాత మరో మిత్రుడి సూచనతో నెహ్రూ రోడ్లో పనిచేశాడు. శ్రీనాథ్ ను చూసిన వారు అతడు చదువుకోలేదనుకునేవారు. అలాంటి సమయంలోనే ఓ మేకప్ కమిషన్ శ్రీనాథ్ ను పిలిచి అతడి చదువు విషయంపై ఆరా తీసింది. తాను ఇంజనీరింగ్ పూర్తిచేశానని, డైరెక్టర్ కావాలనేది తన కోరిక అని చెప్పడంతో ఆ శాఖలోనే ప్రయత్నించాలని ఆమె సలహా ఇవ్వడంతో ఆమెను ముగ్గురు. ఇంట్లోవారు వద్దన్నా ఇష్టమైన రంగాన్ని ఎంచుకున్న శ్రీనాథ్ అనేక కష్టాలు పడ్డాడు. అవకాశాలు రాక.. ఇంట్లో ఎలా చెప్పారో తెలియక గ్రామంలోని రావాలనుకున్న సమయంలో ఓ వాటాను గ్రామంలో బ్యాంక్ లో పాస్ బుక్ సేవను అందించడం ద్వారా అశుభం నేనీ మార్చాను అని పనిచేశాడు. మధ్యలో అభీషేకం పాలు మరో రెండు డైలీ సీరియల్స్, రెండుమాడు చిన్న సినిమాలతో పాటు నందమూరి కల్యాణ్ రామ్ హీరోగా వచ్చిన డివిల్ బిట్రానిక్ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ గా, చివరకు తండ్రిలో సినిమా అసోసియేట్ డైరెక్టర్ గా పనిచేశాడు. కాగా, తండ్రిలో సినిమా విజయవంతం కావడంతో పాటు శ్రీనాథ్ కు మరన్ని అవకాశాలు వచ్చి మంచి దర్శకుడిగా ఎదిగాలని స్థానిక ప్రజలు ఆకాంక్షిస్తున్నారు.

న్యాయవాదిని కొట్టిన ట్రాఫిక్ సీనియర్ కేసు నమోదు
సుబేదారి, ఫిబ్రవరి 6 : న్యాయవాది గంధం శివప్రసాద్ కి పాల్పడిన హనుమకొండ ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ సీనియర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. కేయూసీ జంక్షన్ వద్ద జరిపిన శివప్రసాద్ కి సీనియర్ ట్రాఫిక్ సీనియర్ పోలీసులు ఫిర్యాదు చేయడంతో కేసు నమోదైంది. శివ ప్రసాద్ పోలీసులు సుధించకపోవడంతో హనుమకొండ, వరంగల్ జిల్లా బార్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు, న్యాయవాదులు తీవ్రంగా పరిగణించి సీనియర్ ట్రాఫిక్ సీనియర్ పోలీసులు ఫిర్యాదులోని జిల్లా కోర్టు వరకు గురువారం నిరసన తెలిపారు. ఇన్స్పెక్టర్ వచ్చి తీసుకునే వరకు ఉరుకునేది లేదని ప్రకటించారు. ఈ నేపథ్యంలో న్యాయవాదిని దౌర్జన్యంగా వ్యవహరించిన సీనియర్ ట్రాఫిక్ సీనియర్ పోలీసులు తీసుకోవాలని బార్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు డిమాండ్ చేయడంతో, పోలీసులు 115(2)351(2)296(b),3(5) BNS సెక్షన్ కింద సీనియర్ కేసు నమోదు చేశారు.